



В Ростовском филиале Санкт-Петербургской академии СК России успешно реализована программа повышения квалификации по расследованию преступлений, совершенных против мира и безопасности человечества



Ростовским филиалом Санкт-Петербургской академии СК России совместно с заместителем руководителя криминалистического отдела военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу Р.А. Хопёрским подготовлена и в октябре и ноябре 2022 года реализована новая дополнительная профессиональная программа «Расследование преступлений, совершенных против мира и безопасности человечества».

На занятия были приглашены специалисты, в том числе и из других ведомств. Так, занятия по особенностям осмотра места происшествия в условиях вооруженного конфликта проводились совместно с экспертами УФСБ России по Ростовской области. Психологическим аспектам следственной деятельности уделено внимание представителями Южного филиала Центра экстренной психологической помощи МЧС России И.В. Кучеренко, А.А. Степаненко,



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Е.А. Бабкина, а также Академии психологии и педагогики Южного федерального университета А.В. Мирошниченко.

Военным прокурором отдела надзора (за исполнением законов при расследовании преступлений) военной прокуратуры Южного военного округа А.Л. Смышляевым проведены занятия по наиболее актуальным вопросам уголовного преследования за применение запрещенных средств и методов войны на примерах конкретных уголовных дел.

В ходе занятия, проводимого сотрудниками кафедры тактико-специальной подготовки Ростовского юридического института МВД России В.В. Шанько и А.С. Курочкиным, были отработаны навыки приемов чтения топографических карт, ориентирования и движения на местности. Также обучающимся были продемонстрированы имеющиеся на вооружении у правоохранительных органов современные средства индивидуальной защиты.

С учетом специфики данной программы со слушателями были проведены выездные занятия на базе Ростовского государственного медицинского университета по оказанию первой помощи при состояниях и заболеваниях, угрожающих жизни и здоровью. Преподаватели медицинского университета рассказали и отработали на тренажерах-манекенах алгоритмы действий по оказанию первой помощи при отсутствии сознания, остановке дыхания и кровообращения, различных ранах, отравлении и обморожении.

В рамках программы были организованы тематические круглые столы, посвященные противодействию преступлениям против мира и безопасности человечества.

Также слушатели совместно с преподавателями посетили народный военно-исторический музейный комплекс Великой Отечественной войны «Самбекские высоты» – самый большой региональный памятный комплекс, воздвигнутый в Неклиновском районе Ростовской области в честь советских воинов, сражавшихся на линии Миус-фронта в 1943 году.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746100>